

**РЕЦЕНЗИЯ**  
**на педагогический проект «Чемпионы в шинелях»,**  
**разработанный инструктором по физической культуре**  
**МБДОУ детского сада № 5 с. Новопавловка Белоглинского района**  
**Ткаченко Ириной Владимировной**

Знакомство с исторически значимыми событиями своей страны способствует гражданско-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, формированию уважительного отношения к людям, защищавшим свою Родину. Проектная деятельность расширяет и углубляет знания и представления детей о героях – спортсменах, участниках Великой Отечественной войны, способствует формированию интереса к своим корням и сохранению реликвий прошлого, а также повышает мотивацию и интерес к занятиям физической культурой и спортом.

В представленном для рецензирования педагогическом проекте «Чемпионы в шинелях», инструктора по физической культуре МБДОУ детского сада № 5 с. Новопавловка Белоглинского района Ткаченко И.В., раскрывается актуальность, цель и задачи проекта, ожидаемые результаты, перспективный план, этапы реализации проекта. Тип проекта – спортивно-познавательный, участники проекта – воспитанники подготовительной к школе группы, педагоги и родители. Срок реализации – 1 месяц.

Цель проекта – способствовать развитию интереса у детей старшего дошкольного возраста к занятиям физической культурой и спортом, стремлению к спортивным достижениям через участие в спортивных мероприятиях, посвященных 80-летию победы в Великой Отечественной войне. Представлены разнообразные формы работы в рамках проекта: экскурсия в библиотеку, матер-класс для родителей, конференция, спортивно-патриотическая игра «Зарница», просмотр художественно-документального фильма «Спортсмены-герои Великой Отечественной войны», смотр строя и песни «Наследники победы». Объем проекта – 11 страниц.

Новизной и оригинальностью представленного педагогического проекта является авторский конспект итогового спортивно-познавательного досуга «Чемпионы в шинелях». Реализация проекта способствует повышению у детей стремления к росту спортивных достижений, совершенствованию и развитию скоростно-силовых качеств. Подготовка к участию в комплексе ГТО позволяет осуществить связь между поколениями и проявить способность к волевым усилиям, повысить чувство гордости за свою страну и веру в себя. Проект обладает высокой актуальностью и значимостью для всестороннего развития детей старшего дошкольного возраста.

Практическая значимость и ценность представленных материалов проекта «Чемпионы в шинелях» высвечивает актуальность данной темы и заключается в возможности применения предлагаемых материалов в работе педагогов дошкольных образовательных учреждений, а также в условиях семейного воспитания.

Дата: 06.05.2025 г.

к.п.н., доцент кафедры  
дошкольного и начального образования  
ФГБОУ ВО «АГПУ»



*В.Е. Гладченко*

В.Е. Гладченко